

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

перший заступник голови,  
в.о. голови Білокуракинської  
районної державної адміністрації  
**Сергій ЩЕБЕТЕНКО**

« 15 » листопада 2019

**ПЛАН РАЙОННИХ ЗАХОДІВ  
з відзначення Дня Гідності та Свободи**

№ з/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальні
1	Забезпечення проведення благоустрою території, прилеглої до місць проведення урочистих заходів	до 20 листопада 2019 року	Муравченко В., голови: Білокуракинської ОТГ (за згодою); Лозно-Олександрівської ОТГ(за згодою); Павлівської сільської ради (за згодою); Просторівської сільської ради (за згодою); Шарівської сільської ради (за згодою)
2	<b>Проведення урочистого заходу з нагоди Дня Гідності та Свободи (сmt. Білокуракине, вул. Історична, біля пам'ятного Т. Г. Шевченка)</b>	21 листопада 2019 року	Зверхановський М, Лунякін М., Рюміна Т., голова Білокуракинської ОТГ (за згодою)
3	Звернення до керівників місцевих релігійних організацій щодо проведення 21 листопада 2019 року в їх молитовних приміщеннях панахиди за загиблими під час революційних подій в Україні у 2013-2014 роках	до 21 листопада 2019 року	Лунякін М., голова Білокуракинської ОТГ (за згодою)
4	Проведення у закладах освіти району годин пам'яті, уроків мужності, виховних годин з вшанування подвигу учасників Революції Гідності; «Революція гідності: ідеали демократії, європейське майбутнє України», «Янголи не вмирають», «Вічна пам'ять синам України, що стали героями в наших очах»	20-21 листопада 2019 року	Бончужна Л., голова Білокуракинської ОТГ (за згодою); голова Лозно-Олександрівської ОТГ(за згодою)
5	Проведення в бібліотеках	листопад	Лунякін М., голова Білокуракинської

	району інформаційно-патріотичних годин, тематичних бібліографічних оглядів, організація книжково-інформаційних виставок, переглядів тематичних фільмів	2019 року	ОТГ (за згодою); голова Лозно-Олександрівської ОТГ(за згодою)
6	Створення у районному музеї тематичної виставки, проведення інформаційних годин, круглих столів	листопад 2019 року	Голова Білокуракинської ОТГ (за згодою)
7	Організація у бібліотеках закладів освіти району виставок книг, інформаційних матеріалів, присвячених подіям, що відбулися у листопаді 2013 року – лютому 2014 року	листопад 2019 року	Бончужна Л., голова Білокуракинської ОТГ (за згодою); голова Лозно-Олександрівської ОТГ(за згодою)
8	Перегляд тематичних презентацій, художніх та документальних фільмів «Зима, що нас змінила», «Революція Гідності», «Майдан», «Україна – єдина країна», «Полум'я: сторінки Революції Гідності»	листопад 2019 року	Бончужна Л., голова Білокуракинської ОТГ (за згодою); голова Лозно-Олександрівської ОТГ(за згодою)
9	Забезпечення висвітлення районних заходів з нагоди Дня Гідності та Свободи в районі	листопад 2019 року	Чорнуха А. (за згодою), Огурцова Г.

Керівник апарату  
райдержадміністрації



**Микола ЗВЕРХАНОВСЬКИЙ**